O

1. 89 2saAeld Mt fyp el M2 BF B /Y 7E?

1 @224 ®3h @A oA

A guAlolA Bt 5291 9L 4 Yt




=

A7 % ol 7Ps Aol Hhikel AL FAAU7

ot

lleS

© 59 402°] Y& H57
@@ 32 ofol7} ofer ) atotol o 154
@ AA7IZE 2x3& F2H 6°] U 7HsA

@ FA91E 94 o 09] o] Y& 7He A

® 108} F70] Bl 9 ARA 10094 FHL
Al b5

®, @, ® 2753t
@ ¥ttt
® eHlstt.




3.

FAE T A WAL W, 10] 1L P54 S e AL,

1 1 1
@ 1 26 @ ® 3 ®
ZANE & AAL H Fok A5 0] Sl AU T F
AIE @ RS W, 10] L A9-9] S 1y eh nfebA

10] & 754E - gy,




® ntEm

8o
Tl

B}
@ Arrez

@

ALY 6712 o] F ol =F ATt




>
d

<0 (0

S) ©

_
NN\ i
1
7 1
S Y
N

o

717v B2 AAL Y 6712 BRIl =Y

=L
Pt




6. TsEZFNAHE LeAc Q0 HE 2R W A FoAe,

9 2
I
I
I
]
L , -
I
I
I
| o ___L____
J‘a O
//
4
7
H A
O 9H1oBvL @)H " mo= ® H-orLcs
@ Hcoiaom ® WouixoO

WLuATT 542 o2k
HCoaros, H OoHAOO| Q%L
TG @ noae W LnATT BT AYT)




AsHAE B, BAR] 1 ndt JePdd BAZE BE 2o Ale,

i
oo

® 24 on  @)mAE =0 ® mAE Lr
@=Ag e @)rAg ca

BAE ud PPt BAs BAT 2o, RAF La, BA
2] = xo] syt




8. e % AgmAe AAEs}obd 2L ol AU}

AN ERe 41, M2 L o] gEE #e] do7}p g
7] s}elsf e,
@ A2 g Ho] Zoj7} g




gztolet )Ief o] =0 A Ayt B Hee 7R A o

=

o 44 (29l : H)

e 2% | 13 | 29 | 33

z 94 | 88 | 97
el 84 | 93 | 90

Qe7} 34 o e
NP BRI
QAe7k 57 o 5t
@)wre17t 43 | =&Y

® Wiol7t 54 o &t

®© ©® ©

~&B ~

kol o] B+t :

(944 88 4+ 97) + 3 =279 = 3 = 93(H)

A Bt

(84 4+ 93 4 90) + 3 = 267 = 3 = 89(H)
kA, Bxko] 7t 93 - 89 = 4(H) o E=HYTh




10. o= F AsdAet 45 g2 de 257 &2

@) wel A4 @ Wl me (©FREEEE

=4 A59A | AS9A
e mg | ANAY | AAAY
e d |24 38| BE wolgg
R 671 671
o7t 2 wAd |44 378 | 5E BRIt &g
A 5 | 127 1274
AR % 871 871




® 6749 We BT gEuct,
@)t v mAE BE BasA Uepy o,
® Holx| g v Al BE Ad o eyt
@ vt BE P AR 520 w7 1hYt
® Holt mAelE B P40 vehgr,

HeYQl mA2l= Fago] HA 21, Holg BAFE didos,
Holz gke RAZlE AAdez O¥Y.




12.

u| O
1 \
1 \
| 1 = \
T 8cm
I I
1 /
————F-JA
S v
, 8cm
7

FgmA o] AFEold Hole Me ™ qLee W et Ao,
W azonoly Holx = WMeW nu Ao, WaLun, @
L Aoyt




13. o= T AsHAe =S vEA 28 A2 ol AJY7E?

O ®

Wb 0 2 AsA 5 o] mopvt 27]7h Zotok gyt

wzha 02 AsiA) 5 We] FAP Uk

W0 2 A F Hol M= F7]9f mefFo] gotof gyt

©)

W0 2 A F Hol M= F7]9f mefFo] gotof gyt




d A2 o= AdY7R

HFEA 1

=
=

| i

[e)
=

Zl
A

14.

8




o

A

!

o] A EoflA M= shet= ol Hi=7

llo

©

X
w

H
G

@

=z

2 5> H B
=
H Lo

-
HeEa S
H oA -

OR]
@4
@l_.




16. o3 FAMEE Hol ASHAE W o, § =3 = JE 1
T2AQ.
=3 =
i = =
1
:
1 5 !
| A [e)
1
:
v = H
= o

od= o037 Q. @@= oAn

ANEE Hol AeAAE e, A
Ty

upeba] H =3 4 =o] ghgyot.

EF AR ceRd dE ool i H = (3 %) H Lo

gyt

223 AR anol

f

)




N4 ed [ ed | eF | % | oF
34| 8A | 1A | 64 | 114
%% | 18°C | 22°C | 28°C | 23°C | 19°C
%% | 16°C | 21°C | 27°C | 22°C | 18°C
O 5ol 1°C 9 =5yt
@ 5ol 2°C ¥ w54t
® &z

7k 1ec H g,
@)%zt 12°0 5 £5U

£27}2°C o &,

(529 G 7]-2)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(A9 Bt 7]2)= (16 + 21 + 27 + 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(EF=9] ¥ 712)- (

- (AT Bt 7]2)=22-20.8 = 1.2(°C)
59 Bt 7| 2HH.2°C B E5UT




18. £2 ¢ 92 o), ohg 27 o] £h 1 b4 S 42 e

-

Al
X X X
X X X
X X X
X X X
X X X
1 2 1 1 1
@3 @ 3 o; @ ® 5

—€B «
S0l FH4ANE AA = A Eou

REAQOl $£E=92x2x2x%x2=16°]1,

E7t e = A9 = 1AH| 3 7,

Aol 170 e = Aot Zeug 4yt

meb =7h g Psge v




19.

1oflM 207b2] &f =7} 2F2F A7 7EE7E 204 A5 U o] FollA o
Fe e o, 7EECl Al 71 39 Hiol AW 7 o] v THe A

22 ey .

) )

OF

W =
Wl N
N |
(S

39 vj4=: 3, 6, 9, 12, 15, 18

79 v~ 1 7, 14

39 Hjo| ALy 7o) v A9 41 8
8 2

A= — = 2
Cde)) 50 = &




20. e FA919} Tk FAH91E SAl] 94

e b5 S 42 ek AL,

o, =

o] B 5] op57

1 1 1 1 1
0 o5 O D5 © 3
RE ALl 4 6x6=236
£ lo] mE 50| of2r} e AL 4

D (1, 1)(1, 5)(5, 1)(5, 5) = 470

webd ZPs AL = Lengn

6 9"




21.

Mzro] ThE  Ao] F41915 MRS 1) RE A9 S0 thsle] £
0] Bo] 127} F Hs AL S AL,

1 2 1 1 1
5 23 @5 o5 @

T RS FARIE dRS W] BE FHLY &
D 6x6=36
T 59 Fol 129 A%
D (2, 6) (3, 4) (4, 3) (6, 2) - 47}A
4

SHE= 7154 0 — =
7ot 7 o

Nl




i)
N
or
ox,
ftlo
P
f

. @RS FAOI ASISIRE B 0] T Aol v]
et

@ ® : ®

B

= Ao] ZH9HEtEE &
ok BE 398] £ 3x3 =901,

HI71E 9= (H, 7H), (9H9, BERY, (&, B) 371U .

N | =

R e




23. A, G4, ol SURLHS AV T gt Gast S WoR
29 b5 S ehiA e,

N | =
| Ut

1 2 1
@g @ 3 ©3 @

, AR T 7hRlo| B2




24. 24d e sigdold] REo] ot AAS AR AJY T S|
Ho] sidolv] REkoh Hat Frhwrhal . 2419 Hrt
g 4 gle AFE . (B, 7% 24 2520l 173 |
488 dYH) (FE27h)
oY BE
ol [wel [4d | =g A4 [aH [SA et

5 | &2 |dE |5 | Ad| 55| s | s
A7 ()| 84 | 72|92 | 96 | 80 | 76 | 88

D 92H @)947H ® 967

(gl E=2] &A)

— 84+ 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

o519 422 [ et st

(27l 259 &A)

=024 64+ 76+96+ 100+ 72 +[ |=500+[ |

254 5o A 48t A4 9 A7} 588 HE T oW HE
=

588 =500+ | [ ]=88(H)Ect Hod Fych

12AG 47t 4ol B 2579 Ak

928 964 EE 1009 YYth




25.

5 0] 471 YTt 5 7] 40 W2 26 o] 1, ZHe SHE A2
Lojiole m, Ze ARE 3 7 *_4 a2 15, 2 Z5EH 3 7
50 P 35 YUk FheH ] 5 Fot WoR g Ao
AU

(1) B2 5 3709 gt 22 53 740] &2 g 5 5 9
0] h& W g,

(2) 252 5 3719 FolH D2 5 3 749 e ww $iot
of 8 38 4 AU

(3) W15 7 S0 Foll Al 2 53 0] TS ww e 52
o] ol Huth. Fhedl fi= 45 ol 22 52 9] e

CEE RS
(4) BF15 7 0] ol A AL 5 3 7o) T Wl LTz
o] gol Huth. @rhed] S 2 4 3 70 ol 2

Mol g2 Wi gy

of
N
=
>
rU
P
)%
i
i

o
N
N
fol
N
=)
)Y
i
v

© ©® @ o e
of
AN
r[]

=)

s

el
moN

MN

fol

N

5 712 #2 zko 4
Zted & @dYyt.
(og_i_o l:ﬂ-l:H)
{(@+0+@)+( @+@+@)}-(D+O+O++@) = @
(F352] W)
B+@+@)-(D+O+O)=+@-D-D

SO HHoZ 7ted = @ 7 & glsYyTh
(El]/\_/} H}-l:ﬂ)
@BD+O+O+@+0@) - (O++@) = (D+O)
2o 2= 3 7o) WHo] 15 0]|B & 45 = Z2 @), @, @ 3 /A
gAY,
(BD+O+0)- (D+0O) =0
(@2 )
(
(

FEH 2EHE @, O, @, @, @zl 5t

D+O+B+D+@) - (D+OD+O) = (& + @)
242719 9

B+a+@) - (@+@) =
matA] g, W, AFo 7




